N° 102.184

Honderdtallen optelien

Vul de ontbrekende getallen in:

Werkblad

AdlliS.com

o)

200 |+ 200 = | 400
300 | + (100 = 1400
500 |+ 200 |=/700
100 + 500 = | 600
500 | + |D00 = 11000
700 |+ | 200 | = 1900
300 |+ |100 = | 400
600 | + 200 = 1800

100 |+ | 300 | = /400
600 |+ | 300 | = 1900
100 |+ | 600 | =900
700 |+ | 300 | = {1000
100 |+ | 200 | =300
200 |+ | 200 | =400
300 | +| 200 | =500
400 |+ | 600 | = (1000
Reken vit:

560 | + 230 = 790
620 | + |310 = | 930
260 | + 150 = | 410
570 | + 120 = | 690
560 | + 220 = | 780
610 |+ |310 = 920
260 |+ 320 = | 580
520 | + |170 = | 690

130 + 1250 = | 380
890 |+ 100 = | 990
870 | + |120 = | 990
250 | + |120 = | 370
200 |+ 340 = | B40
810 | + |180 = | 990
160 | + |120 = | 280
310 |+ |250 = | 560

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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